
sloji naroda čutijo to, kmetški, pa tudi obrtniški. Po naših 
vaseh se je že lepo začelo razvijati obrtništvo, ki naj bi 
poleg kmetijstva in rudarstva postalo tretji steber naro
dove gospodarske moči. A kakor je SDS storila slovenske
mu kmetu in slovenskemu delavcu že toliko krivic, da so 
kmetje in delavci, ki bi bili v tej stranki, le še bele vrane, 
tako je zadnji čas ravno obrtniški stan, ki je do zdaj za
upal SDS, začel premišljevati, če ni morda ravno to krivo, 
da se mu slabo godi in da mu preti gospodarski polom, 
ker se je naslonil na SDS. 

»Dobrote« SDS obrtnikom. 
SDS in njeni voditelji so vodili od prevrata sem veli

ko akcijo, iki so jo pa popolnoma zavozili — spraviti nam
reč podjetja v poštene slovenske roke. A znano je, kako 
se je to godilo! Afera za afero se vrsti v kratki dobi teb' 
let, katere »dičijo« SDS in dr. Žerjava. Česar niso dosegli 
zlepa, so hoteli s silo. Znane so dr. Žerjavove draginjske 
odredbe, zapiranje in kaznovanje trgovcev in obrtnikov. 
Poleg domače gospodarske politike, s katero je pa SDS le 
škodila obrtnikom, pa je s svojo centralistično politiko iz
podkopala tla vsemu slovenskemu gospodarstvu. Beograd 
ima vse, Slovenija nič — to je posledica vsega političnega 
dela SDS v teh letih. Industrija v Sloveniji zastaja, trgov
stvo se ne more razviti, obrtniki, karkoli pač so, s skrbjo 
gledajo v bodočnost, ker čutijo, da jih je SDS zvodila v 
pravo gospodarsko sužnost. In kaj hoče še zdaj SDS, ali 
še nima dosti? Ne še! 

Obrtnik naj poljubi bič, ki ga tepe! 
SDS hoče, da še to storijo slovenski obrtniki. Volitve 

so v trgovsko in obrtno zbornico. Neki celjski komitaši so 
že začeil pošiljati trgocem in obrtnikom okrožnico, v ka
tero so natrosili vse polno laži in goljufije, češ, da je nji
hova lista — skupna, enotna lista. Na ta način želijo pre
slepiti vse, ki imajo pravico voliti v trgovsko in obrtno 
zbornico, da izvolijo le pristaše SDS. Ti komitaši bi pa5 
radi imeli, da bi nihče ne izvedel o njihovem početju. A' 
dolžni smo povedati resnico javno vsem: Če bodo obrtniki 
volili v smislu okrožnice, ki jih pošilja celjski komite, bo
do poljubljali bič, ki jih bo tepel še dalje in še bolj. 

Proti kurateli SDS — stanovska lista. 
Gospodarska lista SDS je prava klikarska politika ži

dovskega kova. SDS je poizkusila letos iznova, da bodo 
trgovci in obrtniki pokleknili pred njo. A zgodilo se ja 
proti pričakovanju SDS — obrtniki vseh skupin so se ž© 
združili in sestavili skupno stanovsko listo. Iz te liste pa 
so izpustili vse priganjače in voditelje agromerkurske 
SDS. Slovensko obrtništvo je postavilo pred volilce odlo
čitev: Ali bomo sami po svojih stanovskih tovariših gospo
darili v svoji trgovski in obrtni zbornici, ali pa bomo še* 
nadalje pod kuratelo SDS. Odločitev bo padla proti kura
teli, proti SDS — za stanovsko listo slovenskih obrtnikov! 

SDS proti ljudstvu, o~ 
brtniki proti SDS 

Vsak narod ima kako posebno domačo nadlogo. Tudi 
slovenski narod jo ima. In to je SDS, samostojna demo
kratska stranka. Vodja te stranke, dr. Žerjav, je dal stran 
ki pečat svoje protislovenske gospodarske politike. Vsi 


